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COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
 

ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
VEINTISÉIS DE JULIO DE DOS MIL VEINTIDÓS 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muy buenos días a todos y a todas. 
 

Vamos a iniciar nuestra Décima Segunda Sesión Extraordinaria del Comité 
de Transparencia de este organismo público electoral. 
 

Y con el fin de verificar si se cuenta con el quórum legal para sesionar, como 
primer punto en el orden del día, le cedo el uso de la voz al Secretario para que 
tome lista de asistencia.  

 
Adelante licenciado Alfredo, por favor. 

 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Gracias 
Presidenta.  
 

Muy buenos días a todas y a todos. 
 

Antes de comenzar, nada más solicitar de manera atenta y respetuosa a las 
y los invitados en la sesión, que puedan registrar su nombre, sus iniciales del área, 
para que el área anfitriona que es la Unidad de Informática y Estadística, los pueda 
identificar, de lo contrario podría sacarlos de la sesión. 
 

Con su permiso Presidenta, y el de las y los integrantes del Comité de 
Transparencia. 

 
 El primer punto del orden del día es la lista de las y los presentes, por lo que 

permito hacer constar la existencia del quórum legal. 
 

Consejera Electoral Presidenta del Comité de Transparencia, Doctora Paula 
Melgarejo Salgado. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Presente. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

 Subdirector de Administración de Documentos y responsable del área 
Coordinadora de Archivos, licenciado Juan José Hernández López. 
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¿Sí está por ahí Juan José? 
 

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Debe tener problemas de conexión. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Sí, de 
hecho, está intermitente por ahí, pero alcanzamos a ver que está presente. 
 

También, bueno, dar cuenta del suplente del Contralor General, el licenciado 
Ismael León Hernández 
 
SUPLENTE DEL CONTRALOR GENERAL, LIC. ISMAEL LEÓN HERNÁNDEZ: 
Presente, buenos días a todos y todas. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Directora Jurídico Consultiva, maestra Mayra Elizabeth López Hernández. 
 
DIRECTORA JURÍDICO CONSULTIVA, MTRA. MAYRA ELIZABETH LÓPEZ 
HERNÁNDEZ: Presente, buenos días. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Lilibeth Álvarez Rodríguez, Jefa de la Unidad de Transparencia. 
 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: Presente, buen día. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias.  
 

Oficial de Protección de Datos Personales, licenciada Georgette Ruíz 
Rodríguez. 
 
OFICIAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, LIC. GEORGETTE RUÍZ 
RODRÍGUEZ: Presente, buenos días. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Y el de la voz, licenciado Alfredo Burgos Cohl, Secretario Técnico. 
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Presidenta, me permito infórmale a usted que están presentes las y los 

integrantes del Comité de Transparencia con derecho a voz y voto, así como la 
oficial de Protección de Datos Personales y su servidor como Secretario Técnico, 
ambos con derecho sólo a voz. 
 

En consecuencia, se declara la existencia del quórum legal. 
 

Asimismo, Presidenta, destacar que se encuentran acompañándonos 
titulares de las diversas áreas del Instituto, así como servidoras y servidores 
públicos habilitados en esta sesión. 

 
 Por lo que me permito dar cuenta que se está presente el licenciado Víctor 

Hugo Cíntora Vilchis, Director de Organización; el maestro José Mondragón 
Pedrero, Director de Administración; el maestro Fernando Muñoz Espinosa, de la 
Unidad de Comunicación Social; el licenciado Osvaldo Tercero Gómez Guerrero, 
Director de Partidos Políticos; la maestra Liliana Martínez Garnica, Directora de 
Participación Ciudadana.  

 
También está presente la maestra Fátima Pichardo Mendoza, del Centro de 

Formación y Documentación Electoral; el licenciado Fortino Uribe Arzate, de la 
Unidad Técnica de Fiscalización y también el maestro Darío Llamas Pichardo, de 
Secretaría Ejecutiva.  

 
De igual manera se encuentran presentes asesoras, asesores de las diversas 

consejerías electorales, así como servidoras y servidores públicos habilitados 
Presidenta, por lo que doy cuenta que están presentes todos los integrantes de este 
comité y sería cuanto de mi parte. 

 
Muchas gracias. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Por favor, continuemos con el siguiente punto del orden del día. 
 

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias, Presidenta, con su permiso. 
 

El siguiente punto es el número dos: la lectura y, en su caso, aprobación del 
orden del día, por lo que en este punto Presidenta, de manera atenta y respetuosa 
solicito la dispensa de la lectura del mismo, toda vez que fue circulado previamente, 
por lo que se pone a su consideración en los términos en que fue remitido en la 
convocatoria. 
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CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Al ser tan extensa la sesión que vamos a llevar y los 
asuntos que se van a someter hoy a consideración de este Comité, estoy de 
acuerdo con la dispensa, no sé los demás integrantes del Comité. 

 
DIRECTORA JURÍDICO CONSULTIVA, MTRA. MAYRA ELIZABETH LÓPEZ 
HERNÁNDEZ: De acuerdo. 
 
SUPLENTE DEL CONTRALOR GENERAL, LIC. ISMAEL LEÓN HERNÁNDEZ: 
Sí, de acuerdo.  

 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: A favor. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Gracias. 
 

Y entonces Secretario, bueno, más bien, integrantes del Comité, les pregunto 
si tienen alguna duda, observación, comentario, al orden del día que fue 
previamente circulada, o si desean agregar algún asunto general a tratar en esta 
sesión. 

 
De no ser así, por favor Secretario, consulte a las y los integrantes de este 

Comité, si están por la aprobación del orden del día. 
 

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Claro 
que sí Presidenta. 
 

Pregunto a los y los integrantes del Comité de Transparencia si están por la 
aprobación del orden del día, favor de emitir su voto. 

 
Doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 

 
Licenciado Juan José Hernández López. 
 

SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS, LIC. JUAN JOSÉ 
HERNÁNDEZ LÓPEZ: A favor. 
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SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Licenciado Ismael León Hernández. 
 
SUPLENTE DEL CONTRALOR GENERAL, LIC. ISMAEL LEÓN HERNÁNDEZ: A 
favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Mayra Elizabeth López Hernández. 
 
DIRECTORA JURÍDICO CONSULTIVA, MTRA. MAYRA ELIZABETH LÓPEZ 
HERNÁNDEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Lilibeth Álvarez Rodríguez. 
 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Presidenta me permito informarle que el orden del día se aprobó por 
unanimidad de votos. 
 

Es cuanto. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Y por favor continuemos con el siguiente punto del orden del día. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Con su 
autorización Presidenta. 
 

El siguiente punto es el número tres que corresponde a la presentación, 
discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de acuerdo número 47. 
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CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias. 
 

Para este punto le cedo el uso de la palabra a la Jefa de la Unidad de 
Transparencia, a efecto de que dé cuenta con el proyecto de acuerdo. 
 

Adelante maestra Lilibeth, por favor. 
 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: Muchas Gracias, Presidenta. 
 

Muy bien día nuevamente a todas y todos. 
 
Bueno, la Unidad de Transparencia con el objeto de que las áreas se 

encontraran en posibilidad de llevar a cabo la actualización de estos índices de 
expedientes clasificados como reservados, correspondientes al primer semestre del 
2022 y así poder dar cumplimiento a lo establecido por el Artículo 126 de la Ley de 
Transparencia del Estado; remitió oficio a las distintas áreas del Instituto solicitando 
que enviaran los índices bajo su custodia a través del formato que fue aprobado por 
el Comité de Transparencia. 

 
De esta manera, tanto la Subdirección de Medios de Impugnación, adscrito 

a la Secretaría Ejecutiva, la Unidad de informática y Estadística, la Contraloría 
General y la Dirección de Organización, áreas que cuentan con información 
reservada, remitieron a esta unidad el archivo correspondiente a la actualización de 
sus respectivos índices. 

 
Por cuanto a las demás áreas, todas informaron que no contaban con 

información reservada hasta el primer semestre del año 2022.  
 
En este sentido, los índices de expedientes clasificados que le fueron 

remitidos con la convocatoria y que corresponden al primer semestre de 2022, se 
encuentran conformados por la información de las áreas que previamente 
mencioné. 

 
En este sentido, a consideración de la Unidad de Transparencia, cumple con 

los requisitos establecidos con la Ley de Transparencia del Estado, por lo que, en 
caso de ser aprobados por el Comité, serán publicados en la página electrónica de 
este Instituto. 

 
Es cuanto de mi parte, Presidenta, muchas gracias. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, maestra Lilibeth. 
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Pregunto a los integrantes de este Comité, si tiene algún comentario 

relacionado con este proyecto que nos fue presentado. 
 
No advierto participación alguna, por lo que le pido por favor Secretario, 

proceda a recabar la votación correspondiente. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Sí, 
Presidenta. 
 

Pregunto a las y los integrantes del Comité de Transparencia si están por la 
aprobación del proyecto de acuerdo, favor de emitir su voto. 

 
Doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 

 
Licenciado Juan José Hernández López. 
 

SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS, LIC. JUAN JOSÉ 
HERNÁNDEZ LÓPEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Licenciado Ismael León Hernández. 
 
SUPLENTE DEL CONTRALOR GENERAL, LIC. ISMAEL LEÓN HERNÁNDEZ: A 
favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Mayra Elizabeth López Hernández. 
 
DIRECTORA JURÍDICO CONSULTIVA, MTRA. MAYRA ELIZABETH LÓPEZ 
HERNÁNDEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
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Maestra Lilibeth Álvarez Rodríguez. 

 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Muchas 
gracias. 
 

Presidenta me permito informarle que el proyecto de acuerdo se aprobó por 
unanimidad de votos. 
 

Es cuanto. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Por favor continuemos con el siguiente punto. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Con su 
autorización, Presidenta. 

 
El siguiente punto es el número cuatro que corresponde a la presentación, 

discusión y aprobación en su caso de los proyectos de acuerdos número 48, 49 y 
50 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias. 
 

Y le solicito por favor, dé cuenta con los proyectos de acuerdo. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias, Presidenta. 
 

Dichos proyectos de acuerdo corresponden a desclasificación de información 
como reservada, las cuales fueron solicitadas por la Contraloría General y la 
Dirección de Organización. 
 

En este sentido, es importante señalar que de conformidad con el Artículo 
124, Fracción II de la Ley de Transparencia del estado, así como el lineamiento 
Décimo Sexto, Fracción I y II de los Lineamientos de Clasificación, los documentos 
se podrán clasificar, tanto por el titular del área, cuando haya transcurrido el periodo 
de reserva, o bien, no habiendo transcurrido éste dejan de subsistir las causas por 
las cuales dieron origen a su clasificación.  
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Asimismo, también podrán desclasificarse por el Comité de Transparencia 

cuando determine que no se actualizan las causales de reserva confidencialidad 
invocadas por al área competente. 

 
Por lo anterior, dichas áreas solicitaron someter a consideración del Comité 

de Transparencia la desclasificación de la información como reservada, toda vez 
que ya no subsisten las causales por las que fue reservada la información de 
conformidad con lo establecido en el Artículo 123, Fracción II de la Ley de 
Transparencia del estado, así como el numeral Décimo Quinto, Fracción II de los 
Lineamientos de Clasificación. 

 
En estos términos Presidenta, se ponen a su consideración los proyectos de 

acuerdo para su aprobación. 
 
Es cuanto. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Pregunto a las y los integrantes de este comité si tienen algún comentario 
respecto a los proyectos que nos han sido presentados. 
 

Al no haber comentarios, por favor Secretario, proceda recabar la votación. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias, Presidenta. 
 

Pregunto a las y los integrantes del Comité si están por la aprobación de los 
proyectos de acuerdo en lo general, favor de emitir su voto. 

 
Doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 

 
Licenciado Juan José Hernández López. 
 

SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS, LIC. JUAN JOSÉ 
HERNÁNDEZ LÓPEZ: A favor. 
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SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Licenciado Ismael León Hernández. 
 
SUPLENTE DEL CONTRALOR GENERAL, LIC. ISMAEL LEÓN HERNÁNDEZ: A 
favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Mayra Elisabeth López Hernández. 
 
DIRECTORA JURÍDICO CONSULTIVA, MTRA. MAYRA ELIZABETH LÓPEZ 
HERNÁNDEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Lilibeth Álvarez Rodríguez. 
 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Presidenta, me permito informarle que los proyectos de acuerdo fueron 
aprobados por unanimidad de votos. 
 

Es cuanto. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Por favor, continuemos con el siguiente punto del orden del día. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Claro 
que sí Presidenta, con su autorización. 
 

El siguiente punto es el número cinco que corresponde la presentación, 
discusión y aprobación en su caso de los proyectos de acuerdo, número 55 hasta 
el número 74. 

 



 

 

 11 

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 

 
Y de nueva cuenta le solicito nos pueda proporcionar la cuenta de los 

proyectos de acuerdo. 
 

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Claro 
que sí Presidenta. 

 
Dichos proyectos de acuerdo del 51 al 74 corresponden a diversas solicitudes 

e información que iniciaron en este periodo, las solicitudes fueron turnadas a 
diversas áreas del Instituto, toda vez que lo que es requerido obra en los archivos 
de las mismas. 

 
De lo anterior, las áreas solicitaron  someter a consideración del Comité de 

Transparencia la ampliación de plazo, para otorgar respuesta a las solicitudes de 
información de conformidad con el Artículo 167 de la Ley de Transparencia del 
Estado, esto derivado de la cantidad de solicitudes que fueron ingresadas, del 
volumen de información que es requerido y, bueno, que es necesario también 
analizar e identificar en su caso, si los documentos con los cuales se dará respuesta 
contienen información susceptible de ser clasificada como confidencial o reservada, 
y así, en su caso, generar también las  versiones públicas correspondientes previa 
autorización del Comité de Transparencia. 

 
Analizado lo anterior, es que resulta procedente la ampliación de plazos hasta 

por siete días hábiles, por lo que, en este sentido, se presentan los proyectos de 
acuerdo a su consideración para su aprobación. 

 
Es cuanto, Presidenta. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Pregunto a las y los integrantes del Comité de Transparencia si tienen alguna 
observación o comentario respecto a estos proyectos de acuerdo. 

 
Al no haber comentarios, por favor Secretario, proceda a recabar la 

información. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias, Presidenta. 
 

Pregunto a las y los integrantes del Comité de Transparencia si están por la 
aprobación de los proyectos de acuerdo en lo general, favor de emitir su voto. 
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Doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 

 
Licenciado Juan José Hernández López. 
 

SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS, LIC. JUAN JOSÉ 
HERNÁNDEZ LÓPEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Licenciado Ismael León Hernández. 
 
SUPLENTE DEL CONTRALOR GENERAL, LIC. ISMAEL LEÓN HERNÁNDEZ: A 
favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Mayra Elizabeth López Hernández. 
 
DIRECTORA JURÍDICO CONSULTIVA, MTRA. MAYRA ELIZABETH LÓPEZ 
HERNÁNDEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Lilibeth Álvarez Rodríguez. 
 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Muchas 
gracias. 
 

Presidenta, me permito informarle que los proyectos de acuerdo se 
aprobaron por unanimidad de votos. 
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Es cuanto. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Por favor continuemos con el siguiente punto. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Sí, 
Presidenta con su autorización. 
 

El siguiente punto corresponde a la presentación, discusión y aprobación, en 
su caso, de los proyectos de acuerdo del número 75 al número 87. 

 
 CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias. 
 

Y por favor, nuevamente, le pido dé cuenta con los proyectos de acuerdo. 
 

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias, Presidenta. 
 

Los proyectos de acuerdo del número 75 al número 87 van relacionados igual 
con diversas solicitudes de información al 2022, éstas de igual manera fueron 
turnadas a las áreas del Instituto toda vez que la información obra en sus archivos. 

 
Por lo anterior solicitaron someter a consideración del Comité de 

Transparencia la clasificación de información como confidencial, respecto de 
diversos datos personales contenidos en los documentos con los cuales se dará 
atención a las solicitudes de información que nos ocupan.  

 
En este caso, en este sentido se procedió al análisis de cada uno de los datos 

personales, susceptibles de ser clasificados como confidenciales, siendo 
procedente la clasificación, y de igual manera, también se solicitó dar aviso al 
órgano garante respecto del cambio de modalidad para consulta directa de la 
información, toda vez que hay archivos con los cuales se atenderán solicitudes de 
información que constan en formato electrónico y rebasan las capacidades técnicas 
del SAIMEX. 

 
En este tenor, se hizo del conocimiento al INFOEM en posibilidad técnica 

para atender las solicitudes de información, por la vía que fue requerida. Y en este 
sentido también el INFOEM notificó que dichas incidencias han quedado registradas 
en su bitácora.  
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En estos términos Presidenta se presentan los proyectos de acuerdo para su 
aprobación. 

 
 Es cuanto. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Pregunto a ustedes si tienen algún comentario u observación a estos 
proyectos o si desean reservar alguno de ellos. 

 
Al no haber observaciones, por favor Secretario, proceda a recabar la 

votación correspondiente. 
 

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Sí, 
Presidenta. 
 

Pregunto a las y los integrantes del Comité de Transparencia si están por la 
aprobación de los proyectos de acuerdo en lo general, favor de emitir su voto. 

 
Doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 

 
Licenciado Juan José Hernández López. 
 

SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS, LIC. JUAN JOSÉ 
HERNÁNDEZ LÓPEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Licenciado Ismael León Hernández. 
 
SUPLENTE DEL CONTRALOR GENERAL, LIC. ISMAEL LEÓN HERNÁNDEZ: A 
favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
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Maestra Mayra Elizabeth López Hernández. 
 
DIRECTORA JURÍDICO CONSULTIVA, MTRA. MAYRA ELIZABETH LÓPEZ 
HERNÁNDEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Lilibeth Álvarez Rodríguez. 
 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Presidenta, me permito informarle que los proyectos de acuerdo se 
aprobaron por unanimidad de votos. 
 

Es cuanto. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Por favor continuemos con el siguiente punto. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias, Presidenta, con su autorización. 
 

El siguiente punto es el número siete que corresponde a la Presentación, 
discusión y en su caso aprobación del proyecto de acuerdo número 88. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias. 

 
Para este punto le cedo el uso de la voz a la Oficial de Protección de Datos 

Personales, a efecto de que dé cuenta del proyecto de acuerdo. 
 
Adelante maestra Georgette. 
 

OFICIAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, LIC. GEORGETTE RUÍZ 
RODRÍGUEZ: Muchas gracias, Consejera. 
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El acuerdo que se somete a consideración de las y los integrantes de este 
comité, deriva de la solicitud formulada por el Centro de Formación y 
Documentación Electoral, respecto a la supresión de los datos personales 
contenidos en los trabajos y fichas curriculares de las personas que no resultaron 
ganadoras en las ediciones vigésimo primera del año 2018 y vigésimo segunda del 
año 2019, del Certamen de Investigación y Ensayo Político, contenidos en soporte 
físico y electrónico del Sistema de Datos Personales, Certámenes de Investigación. 

 
Es así que del análisis realizado se advierte que el Centro de Formación y 

Documentación siguió el procedimiento previsto en el Artículo 77 del Reglamento 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales de este Instituto, para formular la supresión de los datos personales, 
dado que, obtuvo las valoraciones documentales y técnica de la Controlaría 
General, la Dirección Jurídico Consultiva, la Subdirección de Administración de 
Documentos y de la UIE. 

 
Asimismo la dictaminación del Grupo Interdisciplinario de Administración de 

Documentos, determinándose medularmente que los datos personales, al no 
contener la documentación que contiene datos personales, al no tener un valor legal 
administrativo o histórico, además de que cumplió la finalidad para la cual fueron 
recabados los datos personales y la documentación cumplió su ciclo vital y ya 
transcurrió el periodo de bloqueo correspondiente, resulta procedente la supresión 
y disposición documental de dicha información.  

 
Es en esos términos como se presenta el acuerdo y que se somete a su 

consideración. 
 
Es cuanto, gracias. 
 

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, maestra Georgette. 
 

Pregunto a los y las integrantes de este comité si tienen algún comentario 
respecto a este proyecto de acuerdo. 

 
Al no haber comentarios, por favor Secretario proceda a recabar la votación. 
 
Su micrófono. 
 

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Pregunto a las y los integrantes del Comité de Transparencia si están por la 
aprobación del proyecto de acuerdo, favor de emitir su voto. 
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Doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: A favor. 
 

A favor, ¿sí se oyó? 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Ya, 
gracias. 

 
Licenciado Juan José Hernández López. 
 

SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS, LIC. JUAN JOSÉ 
HERNÁNDEZ LÓPEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Licenciado Ismael León Hernández. 
 
SUPLENTE DEL CONTRALOR GENERAL, LIC. ISMAEL LEÓN HERNÁNDEZ: A 
favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Mayra Elizabeth López Hernández. 
 
DIRECTORA JURÍDICO CONSULTIVA, MTRA. MAYRA ELIZABETH LÓPEZ 
HERNÁNDEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
 

Maestra Lilibeth Álvarez Rodríguez. 
 
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, MTRA. LILIBETH ÁLVAREZ 
RODRÍGUEZ: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: 
Gracias. 
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Presidenta, me permito informarle que el proyecto de acuerdo se aprobó por 
unanimidad de votos. 
 

Es cuanto. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, Secretario. 
 

Por favor continuemos con el siguiente punto. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Sí, 
Presidenta, con su autorización. 
 

El siguiente punto es el número ocho relacionado con los Asuntos Generales 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias. 
 

No se registraron asuntos generales, pero nuevamente pregunto si alguien 
desea registrar alguno en esta parte. 
 

De no ser así, por favor Secretario continuemos con el siguiente punto del 
orden del día. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ, LIC. ALFREDO BURGOS COHL: Claro 
que sí, Presidenta, con su autorización. 
 

El siguiente punto es el número nueve relativo a la clausura de la sesión, por 
lo que me permito informarle que se han agotado los puntos en el orden del día. 
 
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ, DRA. PAULA 
MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias. 
 

Al no haber más puntos por desahogar declaro clausurada la Décimo 
Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia del Instituto Electoral 
del Estado de México, siendo las 11 horas con 21 minutos del día 26 de julio de 
2022. 
 

Y como siempre les agradezco su presencia y participación en esta sesión.  
 
Muchas gracias. 
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Última hoja del Acta de la Décima Segunda Sesión Extraordinaria del Comité 
de Transparencia del Instituto Electoral del Estado de México, celebrada el día 
veintiséis de julio del año dos mil veintidós.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 


